

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI SETTIMO VITTONE

Infanzia – Primaria – Secondaria I grado Via Provinciale, 14 10010 – SETTIMO VITTONE (TO) e-mail: toic849008@istruzione.it - PEC: toic849008@pec.istruzione.it Tel. 0125/658438 – www.icsettimovittone.edu.it Codice fiscale: 84004630012 – C.U.U. UFCH7V













CIRCOLARE N. 115

I.C. SETTIMO VITTONE

Prot. 0000039 del 07/01/2025

IV (Uscita)

FAMIGLIE ALUNNI CLASSI 1^ SCUOLA INFANZIA-PRIMARIA-SECONDARIA ANNO SCOLASTICO 2025/26

All'att. del Dsga

OGGETTO: Slittamento presentazione domande di iscrizione a.s. 2025/26

Si comunica, che come pubblicato con nota ministeriale del 3 gennaio 2025, le domande di iscrizione alle scuole dell'infanzia, primarie e secondarie di primo grado, potranno essere presentate nel periodo compreso tra le ore 8:00 del giorno 21 gennaio 2025 e le ore 20:00 del giorno 10 febbraio 2025.

Di seguito il link alla pagina del sito d'Istituto con la documentazione utile per le iscrizioni:

https://www.icsettimovittone.edu.it/iscrizioni-2025-2026/

Si ringrazia della collaborazione

IL DIRIGENTE SCOMASTICA

Don. Gerlandy Monte



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE DI SETTIMO VITTONE

Infanzia – Primaria – Secondaria I grado Via Provinciale, 14 10010 – SETTIMO VITTONE (TO) e-mail: toic849008@istruzione.it - PEC: toic849008@pec.istruzione.it Tel. 0125/658438 – <u>www.icsettimovittone.edu.it</u> Codice fiscale: 84004630012 – C.U.U. UFCH7V





FUTURA PER L'ITALIA DI DOMANI **LA SCUOLA**





